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Bevezetés

Mint lélekgyógyász gyakran találkoztam párokkal, akik, mindent elkövettek azért, hogy egy leendő
életet  a  világra  segítsenek.  Mikor  évek  múltán  feladták  és  adoptáltak  egy  gyermeket,
megajándékozta a Jóisten őket egy saját gyermekkel is.
Szintúgy találkoztam öntudatos eredményes hivatással rendelkező nőkkel, akik úgy érezték, hogy
össze omlott az életük, mert, bár rendszeresen szedték a fogamzásgátló tablettákat, mégis áldott
állapotba kerültek.
Tudok olyan esetről is, amikor egy háromgyermekes Édesanya, aki már több gyermeket tényleg
nem akart, elment Freiburgban a klinikára, mert erős alhasi fájdalmai voltak és ott derült ki, hogy
már a nyolcadik hónapja várandós.

Miért gondolod, 
hogy te csinálod a gyermeket?

Miért gondolod, 
hogy meggyilkolhatod azt, akit a teremtőd adott ?

Miért nem örülsz, 
hogy a szüleid téged nem gyilkoltak le ?



Gyilkosok élete ?

Minden, az Édesanyában, megölt gyermek 
egy emberrel kevesebb 

e világban.
Miután az élet az ember legnagyobb értéke, megérdemelne egy ilyen szomorú aktus, legalább egy
halotti hirdetést az újságban. Nyugtalansággal kellene már az is, hogy eltöltsön, ha csak egyetlen
gyermeket megölnek az Anyaméhben. De nem csak egyet ölnek meg, hanem ---- mennyit is ?
A Jóisten a maga képére formázta az embert. Minden ember ezért a testvérem is. És valahányszor
megölnek  egy  embert  az  Édesanyában,  megölik  a  még  meg  sem  született  testvéremet,  akit
Krisztusnak hívnának !
Belegondoltál már ebbe, hogy hány Krisztust, Goethét, Shakespeare-ét, Einsteint é.i.t. öltök meg
naponta ? 

Mi vagy te,
hogy Istent játszol és elakarod dönteni, hogy ki élhet és ki nem.

Hiszen egy vonalat sem tudsz a porba húzni a saját erődből ! Minden erőd kölcsön kaptad egy
láthatatlan megmagyarázhatatlan lénytől, amit egyesek Istennek, mások ősenergiának, stb neveznek.
Minden erőd, nagyképűséged és állítólagos tudásod elveszted a halállal ! 

Milyen jogon veszed el más embernek a lehetőségét ebben a világban ?
Milyen jogon gyilkolsz embereket - Isteni Lényeket ?

Mik vagyunk mi ?
Gyilkosok népe ?

Statisztikai számítások szerint, minden második asszony legalább egyszer az életében meggyilkolt
már egy gyermeket a méhében. Hozzá számítjuk még az Apákat és a Nagyszülőket is és nyugodtan
kijelenthetjük, hogy mi vagyunk a gyilkosok népe.
Statisztikai  tény,  hogy  az  u.n.  civilizációs  betegségek,  mint  pl.:  keringési  zavarokból  eredő
halálesetek, mellett az anyaméhben megfogant gyermek meggyilkolása a leggyakoribb haláleset.
Az anyaméhen belüli gyilkosságoknak van még a morális oldala mellett egy másik igen jelentős
hatása társadalmunkra, mégpedig a népesség számával összefüggő gazdasági oldala is. Az Európai
Uniónak nincs szüksége ennyi emberre. Nem akarnak nekik munkát adni, mert akkor a Multiknak
kevesebb haszon jutna. Nem a németeket, a franciákat, vagy az olaszokat, hanem a magyarokat
fogják csökkenteni.
Hová vezet ez az anyagi haszonérdekből felépített társadalom, ahol a családok védelmező és
nevelő testvérisége helyére az egy gyermek és az is lehetőleg törtcsaládban nőjön fel, lép be ?
Mit fog az az ember tanulni a közösség össze/megtartó erejéről, ahol hiányzik az Apa vagy az
Anya és a testvéreket előtte is meg utána is meggyilkolták.
Kevesebb gyermek, kevesebb iskolás. Tömeges munkanélküliség a tanárok, gondozók, előadók, stb.
között. Kevesebb gyermek kevesebb dolgozó. Nincs aki megkeresse a jóléthez szükséges gazdasági
alapot. Mert a multik csak visznek, azok nem hoznak ! Csökkenő életszínvonal. Akik dolgoznak,
még többet kell dolgozniuk és kevesebbet fognak keresni.
A zúgolódók száját viszont be kell tömni. A mindenkori kormányoknak kölcsönöket kell felvenni.
Eladósodik az ország, eladósodik a jövő generáció. Sőt eladósodik az egész jövő ! 

Meddig mehet ez így ?
És mind ez azért, mert minden második anya már egyszer az életében gyilkolt a méhében.

Te hányadik vagy ?



Az ember a kezdetektől

Nos te mit tanácsolnál a következő esetben ?
Az Édesapa szifiliszes, az Édesanya tüdőbajos. Már négy gyermekük van. Az első gyermek vak, a
második meghalt, a harmadik süketnéma és a negyedik szintén mint az Édesanyja tüdőbeteg. Az

Édesanya ismét áldott állapotban várja az ötödik gyermeküket.
Ha te javasolnád, a szülők hajlandóak lennének az áldott állapot megszakítására.
Nos, te mit tanácsolnál ?
Ha úgy gondolod, hogy ebben az esetben jogosan tanácsolhatod az áldott állapot megszakítását,

hát éppen most döntötted el Beethoven megölését.
Tudományosan elfogadott ma már az, hogy a petesejt megtermékenyítésével egy teljesértékű ember
kezdi el az életét, aki nem csak fizikailag, de szellemileg, lelkileg is minden későbbi képességével
rendelkezik. Az embrió fejlődésének minden szakasza már dokumentálva van és azok, igazolnak
emberi tulajdonságokat és egy emberi lény fejlődését.
A megtermékenyítést  követően nem lehet  egyetlen  egy pontot  sem kimutatni,  amire  rá  lehetne
mondani eddig volt a semmi, innen már egy ember.
Amikor a megtermékenyített sejtmag még csak 0,2 mm nagyságú, fel lehet már egy kupolaformájú
agyvelőképződményt ismerni. Ez nagyon gyorsan nő és egy 2 mm-es nagyságú embriónál már jobb
és baloldali agyfelekre osztódott, valamint a gerincvelő is elkezdte a fejlődését. Ahogy az agy nő,
úgy határozza meg az embrió  szervezetének további fejlődését. Megjelenik az agy szolgálatában a
szív, amelyik már a megtermékenyítést követő negyedik hét elején egy önálló zárt rendszerben vért
pumpál. Ugyanennek a hétnek a végére, amikorra az embrió mintegy 3,5 mm nagy, kezd az arc
kialakulni, amelyiknek a homloka az embrionális testtartás következtében a mellkason nyugszik. Az
arc kialakulásával egy időben megjelennek az arci ráncok is.
A második hónap első felében fejlődnek ki a belső szervek; az idegrendszer és a vérrendszer. A
hatodik hétre kifejlődik szinte teljesen az egyensúlyért felelős szerv is és használatba is lesz véve,
ha a kisemberke a  magzatvízben bukfencezik,  vagy a fejét  forgatja.  A hetedik hét  közepére az
embrió már eléri a 17 mm-es nagyságot és rendelkezik minden olyan szervvel, ami egy meglett
felnőttnél  is  megtalálható.  A második hónap végére már légzőmozgások is  tapasztalhatóak,  bár
ezeknél minden alkalommal magzatvíz kerül a szájba.  (Talán ezzel magyarázható, hogy a vízben
történő  szülés  a  leggyöngédebb  és  legkönnyebb  szülés.  És  hogy  egy  újszülöttet  soha  sem kell
tanítani úszni és egy bébi soha sem fullad bele a vízbe.) Ugyan úgy e hónap végére véglegesen
kialakul  a  tüdő  és  az  embrió  arányaiban  teljesen  megfelel  egy kisgyermek  arányainak.  Már  a
harmadik hónapban tud az embrionális emberke a kezeivel fogni és tudja a hüvelykujját szopni.
Valami szerencsétlenség miatt világra jön egy ilyen túlkorán született gyermek és még életben van,
megállapíthatók a következők. Megérintjük a szája szélét egy hajszállal, hát elhúzódnak a vonásai,
mintha  nevetni  akarna.  Más  koraszülöttek  elfordítják  ilyen  esetben  a  fejüket.  A kicsike  már
megtudja különböztetni a kellemes és a kellemetlen hatásokat egymástól.
Embriókon végzett vizsgálatok egyértelműen bizonyították, hogy a harmadik hónapban már reagál
a kis emberke a zenére. Hangos zajos dübörgő zenére riadtan reagál. Megemelkedik a szívverése és
a vérnyomása.  ( Itt szeretném megemlíteni Kodály Zoltán mondását : A gyermek zenei nevelése
kilenc hónappal a születése előtt kezdődik. ) Sőt ultrahangos vizsgálatok kimutatták, hogy riadtságot
és halálfélelmet is ismer a kis  emberke és megpróbál menekülni.  ( Felhívnám a kedves leendő
édesanyák figyelmét,  ha nem akarnak életunt,  idegbeteg gyermekeket  szülni,  kerüljék a hangos
dübörgő diszkózenét. )
Ezeknél a fejlődési fokozatoknál mindenütt megállapítható, hogy minden esetben egy teljesértékű
élőlénnyel van dolgunk és nem különálló szervekkel, ill szervcsoportosulásokkal. Minden eddigi
humánembrionális vizsgálatnál kimutatták azt,  hogy sokkal többel áll  a tudomány szembe, mint
amit műszerekkel mérni lehet. Az ember azáltal ember ami nem mérhető jelenség, ahogy reagál,
érez, szeret, gondolkodik, létezik.
Az ember az első pillanattól ember. Ő nem emberré fejlődik, ő egy ember. Nemlétező, majdfejlődő
élet nincsen. Élet van, vagy nincs. Ez érvényes a petesejtre is.  A megtermékenyítés pillanatától
kezdve van ember. Ez az ember rendelkezik mindennel, ami a későbbi életében szükséges lesz



neki, amit az őseitől hozott, az értelmével, a lelkével. Ezek nem a szervi fejlődés eredményei.
Ezek a tulajdonságok a megtermékenyítéstől a halálig változatlanul megvannak. Ami változik,
csak a külső kinézet és a szervi fejlettség. A lélek és a szellem, az emberi méltóság, az élet
iránti  tisztelet nem vad természeti  erők építőkockája. Ezek a karakterek teszik az embert
emberré. Ezek a megtermékenyítés pillanatától vele vannak. Mind azok, akik engedélyezik
ezen egyedülálló senkivel sem összehasonlítható élet megszüntetését, akik ezt az életet kioltják,
mind gyilkosok !

A hegy, amelyik nem biztos alapokon nyugszik,A hegy, amelyik nem biztos alapokon nyugszik,
belesüllyed a földbe. belesüllyed a földbe. 

Ahogy egy újszülött büszkén felemelkedik, lesz Ahogy egy újszülött büszkén felemelkedik, lesz 
egy nép gazdag és jelentős. egy nép gazdag és jelentős. 

Segítőkészen, nagyvonalúan és szeretetben elvárvaSegítőkészen, nagyvonalúan és szeretetben elvárva
kell egy kell egy 

újszülöttet támogatni, mint, ahogy újszülöttet támogatni, mint, ahogy 
a föld is alapja, léte az emberiségnek. a föld is alapja, léte az emberiségnek. 



Kihordjam, vagy ne ?

Hagy döntsem el én, hogy
kihordjam-e a gyermekemet,

vagy sem !
Így  hangzik  ez  el  azoknak  a  szájából,  akik  az  emberi  jogokra,  a  női  jogokra,  az  állítólagos
egészségük és életük védelmének a jogára hivatkoznak. 
Nap mint nap! 
Közben nem veszik észre, hogy 

a gyermekükről beszélnek. Nem a szétroncsolt, véres, 
élettelen húscafatról, ami 

egy kaparás után lesz belőle, 
hanem a gyermekükről !

A saját élő gyermekükről, egy velük egyenlő életjogokat élvező
emberről !

„Ha már egy Édesanya a saját megnemszületett gyermekét megölheti, mi áll annak az útjába,
hogy ember az embert megölhesse ? Fogjunk össze mindnyájan, hogy az emberek között több
szeretet  uralkodjon  és  ígérjük  meg egymásnak,  hogy  mi  mindenütt  a  megfogant,  de  még
megnemszületett életet védeni fogjuk.”

( Teréz Anya, békenóbeldíjjas katolikus apáca )
Vitán  felül  áll,  hogy  vannak  elfogadható  okok,  amik  miatt  egy  megnemszületett  gyermek
világrajövetele szükségszerűen meg akadályozható. 
Talán az, hogy romlik a jóléti életszínvonalam ?
Vagy - már hallottam - eldeformálódik a formás alakom ? é.i.t.
Az egyedüli ok, amit el tudok képzelni : 
Az élethez való jog !
Az Édesanyának az élethez való joga !
Tehát, ha a megnemszületett kihordása, ill. maga a szülés valami okból olyan veszélyes lenne az
Édesanyára nézve, hogy az annak az életébe kerülhetne.

De a megnemszületettnek is vannak az élethez jogai !
Úgy mint az Édesanyjának.

Ha ez  a  két  jog  úgy összehozható,  hogy mindkettő  érvényesüljön,  nem lehet  elfogadhatóan  a
nemkihordást - magyarul, a gyilkosságot - megindokolni.

Ha az életbe vetett bizalom hiányzik, Ha az életbe vetett bizalom hiányzik, 
hiába keresed az utat a fényhez. hiába keresed az utat a fényhez. 

Ne keresd az önmegvalósítást méltatlan eszközökkel. Ne keresd az önmegvalósítást méltatlan eszközökkel. 
Keresd az utadat. Keresd az utadat. 

Ne dobd magadat a nyilvánosság szájára oda. Ne dobd magadat a nyilvánosság szájára oda. 
Az idő változik. Az idő változik. 

Az, aki valakihez tartozik, azt nem lehet eldobni. Az, aki valakihez tartozik, azt nem lehet eldobni. 
- soha !- soha !



A társadalom felelőssége

Véghez kell mennie egy társadalmi tudat- és értékváltozásnak. Ennek három alapvető feltétele van 
- egy új tudatos szociális felelősségvállalás, 
- egy növekvő segítőkészség,
- az életnek és az élet méltóságának a tiszteletben tartása.
Ezzel  szemben,  sajnos  az  áldott  állapotban  lévők  gyakran  magukra  lesznek  hagyva,  úgy  a
társadalomtól  (állam),  mint  a  családjuktól.  Sőt,  valamilyen  tradícióval,  vagy  egzisztenciával
összefüggő okok miatt még a család is ellenük fordul ! Ezért szükséges, hogy az áldott állapotban
lévők  több  támogatást,  segítséget  és  tanácsadást  kapjanak,  így  békében  és  a  jövőbe  vetett
bizalommal tudjanak a megnemszületettekért dönteni.

Mit kell csinálnunk ? Mi a feladatunk ? - mindnyájunknak ?

Többet kell törődni az áldott állapotban lévőkkel.

Nagyobb  felelősséget  kell  az  áldott  állapotban  lévők  szűkebb  szociális  közösségének  értük
vállalnia.
Törvények szükségesek a megneszületettek védelmében.
Az orvosok nagyobb felelősségvállalása az élet védelmében tett esküjük alapján.
Az állam nagyobb anyagi segítsége ott, ahol ez szükséges.
Hatékonyabb megelőzési és felvilágosítási oktatás.
Mindezek segítségével fogjuk elérni, hogy a félelem, kétségbeesés és az egoizmus megszűnik és a
megnemszületett ezentúl jobban védve lesz.

Lelki és lélektani következménye egy megnemszületett meggyilkolásának.

Az állítás miszerint az áldott állapot erőszakos megszüntetésének nincsenek lélekre és szervezetre
ható következményei, vagy ha vannak, azok csak rövididejűek, nem fedi a valóságot.
Az  áldott  állapot  megszüntetése  mindig  együtt  jár  a  lélek  és  a  szervezet  tartós  károsodásával.
Tulajdonképpen  az  életegzisztenciába,  a  megindult  életfolyamatokba  történő  erőszakos
beavatkozásról  beszélünk.  Itt  a  létéről  és  a  nemlétéről,  az  életéről  és  a  haláláról  döntünk  egy
megnemszületettnek.
Az áldott  állapot  erőszakos megszüntetése egy az Édesanya természetével  ellentétes cselekedet.
Ezért  kerül  az  Édesanya  a  várandóságának  erőszakos  megszüntetésekor  a  saját  identitásával
ellentétbe. Ő elveszíti a megnemszületett gyermekét. Nem az embriót, hanem a gyermekét ! Ez a
veszteség sokkal nagyobb, mint az egyik rákosodó mellének a leoperálása, mert a leoperált mell
csak egy része a testének, de a megnemszületett gyermeke egy általa létrehozott, belőle életrekerülő
önálló hozzátartozó, hozzá hasonló életforma.
Az áldott állapot erőszakos megszüntetését átélt és az azt igenlő Édesanyák 80 %-a, két évvel a
beavatkozás után, még szenvedett a következményektől.
Általában a következő a pszichét befolyásoló zavarok lépnek fel egy az áldott állapot erőszakos
megszüntetését követően, még évek múltán is :

bűntudat és megbánás,
önmarcangolás,
ellenőrizhetetlen hangulatváltozások és depressziós állapotok,
megmagyarázhatatlan sírások,
félénkség és rémálmok.

Ezek a lelket romboló utóhatások, természetesen és sajnos a szervezet működését is zavarják és
különböző betegségek formájában jelentkeznek, mint pl.: 



változó vérnyomás,
szívritmuszavarok,
migrénrohamok,
gyomor- és a bélrendszer zavarai,
ginekológiai zavarok,
szexuális zavarok,
várandóság alatti zavarok.

Meg kell  említeni,  hogy a bűntudat  és a  megbánás érzelmei  elsődlegesek az összes többi  lelki
betegségek között és vallási beállítottságtól függetlenek. Miután mind azon Édesanyák, akik már
egy megnemszületettet megöltek, hosszú évekig a már említett lelki sérülésektől szenvednek, ezért
kialakítottak  maguknak  egy  védekező  mechanizmust,  amivel  ezen  lelki  sérüléseket  átvészelik.
Karakterüknek  és  lelki  beállítottságuknak  megfelelően  használják  ezen  Édesanyák  a  következő
három védekezőmechanizmust, amivel e lelki zavarok utóhatásait ellenőrizni tudják.

1. Az emlékezet elnyomása
Mondhatnánk,  szinte  a  legnagyobb  csoportja,  40  %-a,  ezen  Édesanyáknak,  akik  egy
megnemszületettet  megöltek,  igyekszik  minden  lehetséges  formában  a  tudatából  a  várandóság
megszakításával kapcsolatos élményeket kitörölni. El akarják az orvosi beavatkozást felejteni és
nem akarnak róla beszélni. Feltörő emlékeket egyszerűen félretolják.
Sikerül  a  tudatból  ezen  emlékeket  kinyomni,  nagyon  gyakran  előtörnek  más  egyéb  ezzel
kapcsolatos szervi betegségek. (Az a betegség, amelynek csak a tüneteit kezeljük, valahol mindig
kitör más betegség formájában.) Ilyenek :

minden szervi okot mellőző alhasi fájdalmak,
cikluszavarok,
fejfájások,
nyilallás a mell- és mellbimbó területén,
szédülés,
hátfájások,
másodlagos libidózavarok.

Áldott  állapotban  lévők  kerülése  és  ezen  állapottal  összefüggő  érzések  elnyomása.  Továbbá  a
tudatból való kitörlése annak a gondolatnak, mi lenne, ha a megnemszületett még élne.

2. Projektálás
39 % áthárítja  a  felelősséget  a  történtekért,  a  megnemszületett  apjára,  a  férjére,  a  barátjára,  a
jegyesére, a megnemszületett fiatalkorú testvérére, és nem utolsó sorban a beavatkozást tanácsoló és
végző orvosokra.
Heves szemrehányásokkal illetik és vad agresszióval támadnak rá a megnemszületett Édesapjára és
azokra  az  orvosokra,  akik  valamilyen  túlzott  komplikációtól  való  félelmükben  e  beavatkozást
javasolták.  Ezek  az  Édesanyák  megpróbálják  a  lelkiismeretüket  marcangoló  bűntudatukat
valamilyen formában áthárítani a külvilágra, külső személyekre, így remélvén lelki megnyugvást
találni.

3. Konfrontáció
A legkisebb csoport megpróbál a történtekkel szembesülni és az azt követő nyomasztó élményeket
feldolgozva lelki egyensúlyát megtalálni. Ez meghitt bizalmas beszélgetések formájában történik a
férjjel, a barátnővel, az Édesanyával, ritkábban az orvossal - bár soha sem azzal, amelyik a beutalást
végezte  és  amelyik  a  megnemszületettet  megölte  -,  a  lelki  atyával,  egy pszichológussal,  vagy
pszichoterapeutával.  Ezeken  a  beszélgetéseken  keresztül  akarják  a  megnemszületettüket  megölt
Édesanyák e tettüket oly sokat meg- és átélni, amíg azt ők lelkileg teljesen vállalni tudják.
Három fázisát különböztetjük meg a konfrontációnak.

Az elkövetett bűn tudatos felvállalása.
A megnemszületett gyermek megölésének a megbánása és annak 

a gyászolása.



A megtörténtek jóvátevése.
Ez utóbbi történhet pl. egy újabb gyermekvállalással, egy gyermek adoptálásával, vagy szociális
munkában történő aktív részvétellel.
Elmondhatjuk,  hogy 45 %-a az Édesanyáknak visszatekintve másként  döntene,  mert  utólagosan
hibásnak találták az akkori döntésüket, megnemszületettük megölésére.
Sajnos a pszichoterápia nem hoz ezekben az esetekben megnyugtató megoldást. Nagyon kevés a
valódi  lélekgyógyász  és  ezek  az  Édesanyák  hosszú  évek  megértő  és  szeretetteljes  segítségére
szorulnak.

Tudják egyáltalán az orvosok, mit csinálnak, amikor egy megnemszületett
megölésében tevékenyen részt vesznek ?

Terhes gyermekek teherben.Terhes gyermekek teherben.
Gyermekek, akik teherben születtek, - teherben, mert szüleik a boldogGyermekek, akik teherben születtek, - teherben, mert szüleik a boldog
gyermekvárást, valamilyen okból, gazdasági, politikai, stb., teherkéntgyermekvárást, valamilyen okból, gazdasági, politikai, stb., teherként
élték  meg  -  életükön  keresztül,  mint  Krisztus  a  keresztet,  hordjákélték  meg  -  életükön  keresztül,  mint  Krisztus  a  keresztet,  hordják
terhes-bélyegüket  magukkal.  A  teherben  megélt  gyermekvárásbólterhes-bélyegüket  magukkal.  A  teherben  megélt  gyermekvárásból
születettek általában később sem lesznek elfogadva szüleiktől.születettek általában később sem lesznek elfogadva szüleiktől.
Egy nemkívánt várandóság - terhesség - oly mértékben befolyásolja azEgy nemkívánt várandóság - terhesség - oly mértékben befolyásolja az
Anya lelki és testi hozzáállását, hogy az alatt a születendő gyermek isAnya lelki és testi hozzáállását, hogy az alatt a születendő gyermek is
szenved. Sajnos ezek az Anyák gyakran alkoholba, nikotinba, esetlegszenved. Sajnos ezek az Anyák gyakran alkoholba, nikotinba, esetleg
kábítószerbe menekülnek, amikkel természetes, hogy a megszületendőkábítószerbe menekülnek, amikkel természetes, hogy a megszületendő
életet károsítják.életet károsítják.
Egy terhességet követő szülésnél számszerűleg kimutatható a szülésiEgy terhességet követő szülésnél számszerűleg kimutatható a szülési
komplikáció és a veszélyeztetés. A megszületettek esetében gyakoribbkomplikáció és a veszélyeztetés. A megszületettek esetében gyakoribb
a  zavart  viselkedés,  mint  apátia,  vagy  hiperaktivitás,  ill.  a  hirtelena  zavart  viselkedés,  mint  apátia,  vagy  hiperaktivitás,  ill.  a  hirtelen
bébihalál. A csecsemőhalálok legalább egynegyedénél kimutatható az,bébihalál. A csecsemőhalálok legalább egynegyedénél kimutatható az,
hogy az, az Anya, aki gyermekvárását teherként élte meg, nem figyelthogy az, az Anya, aki gyermekvárását teherként élte meg, nem figyelt
oda és nem vette időben észre gyermekének betegségét.oda és nem vette időben észre gyermekének betegségét.
Gyakran  felismerhető  a  szülőknél,  teherben  megfogant  gyermekeikGyakran  felismerhető  a  szülőknél,  teherben  megfogant  gyermekeik
esetében,  a  düh,  vagy  a  tehetetlenség,  amit  aztán  a  gyermek  teljesesetében,  a  düh,  vagy  a  tehetetlenség,  amit  aztán  a  gyermek  teljes
elvetésében, testi fenyítésében vagy annak elkényeztetésében vezetnekelvetésében, testi fenyítésében vagy annak elkényeztetésében vezetnek
le. - így akarják szégyenérzésüket csillapítani.le. - így akarják szégyenérzésüket csillapítani.
Ezek a terhes emberek, a boldogságban elvártakkal szemben, lelkilegEzek a terhes emberek, a boldogságban elvártakkal szemben, lelkileg
erősen  sérültek.  Többnyire  alkalmatlanok  egy  boldog  emberierősen  sérültek.  Többnyire  alkalmatlanok  egy  boldog  emberi
kapcsolat  kialakítására,  házasságuk  elégtelen.  Gyakran  szenvednekkapcsolat  kialakítására,  házasságuk  elégtelen.  Gyakran  szenvednek
pszichés  zavarokban,  pszichoszomatikus  betegségekben.  Nehezenpszichés  zavarokban,  pszichoszomatikus  betegségekben.  Nehezen
illeszkednek be a társadalomba, hajlamosak a bűnözésre. Mert nem-,illeszkednek be a társadalomba, hajlamosak a bűnözésre. Mert nem-,
vagy  csak  rövid  ideig  lettek  szoptatva,  evési  zavaraik  vannak.vagy  csak  rövid  ideig  lettek  szoptatva,  evési  zavaraik  vannak.
Valamilyen  okból  -  statisztikai  kutatások  kimutatása  alapján  -  aValamilyen  okból  -  statisztikai  kutatások  kimutatása  alapján  -  a
hímneműekre jobban rájár a rúd !hímneműekre jobban rájár a rúd !



Mi lesz veled ?

Egy új világ született
Bizalomban,
Közösségben,
Új életben.

Egy maszületett,
Reménykedik az életben. -
Mentes annak vészeitől -
Bízik a jövőben és a sikerben.

És akkor,
A pillangó rámszáll,
A napsugár szívemen át száll,
Egy gyermek az utcán rámnevet,
Megáll az idő, megdermedt.

És akkor,
Jézus középre állította a gyermeket,
És mondta ezeket :
Aki ezt a gyermeket érettem vállalja,
A teremtőt is, aki mindnyájunkat küldött, 
vállalja.

Gyermekek, őseikről.Gyermekek, őseikről.
Ha szomorú vagyok, mindig számíthatok rájuk.Ha szomorú vagyok, mindig számíthatok rájuk.

Szüleim legnagyobb erőssége az, hogy mindig figyelnek rám.Szüleim legnagyobb erőssége az, hogy mindig figyelnek rám.
Mindig van idejük rám. - csak a sporthíreknél nem !Mindig van idejük rám. - csak a sporthíreknél nem !

Az én szüleim soha sem veszekednek. - legalább is ha én ott vagyok.Az én szüleim soha sem veszekednek. - legalább is ha én ott vagyok.
Az én szüleim nagyok okosok.Az én szüleim nagyok okosok.

Ők tudnak varázsolni. - leginkább szeretem azt, amikor ApaŐk tudnak varázsolni. - leginkább szeretem azt, amikor Apa
kettéfűrészeli Anyát.kettéfűrészeli Anyát.

Engem még soha sem ütöttek meg.Engem még soha sem ütöttek meg.
Csodálatos, hogy még mindig nem adták fel és segítenek aCsodálatos, hogy még mindig nem adták fel és segítenek a

házifeladatokat elkészíteni.házifeladatokat elkészíteni.
Csodálom, hogy milyen erős idegekkel rendelkeznek, holott már 15Csodálom, hogy milyen erős idegekkel rendelkeznek, holott már 15

éve velük élek.éve velük élek.
Szüleim nagyon jól néznek ki.Szüleim nagyon jól néznek ki.

Örülök, hogy szüleim jól zenélnek. - sajnos Karácsonykor velük kellÖrülök, hogy szüleim jól zenélnek. - sajnos Karácsonykor velük kell
énekelnem.énekelnem.

Apa a zuhany alatt énekel a legszebben !Apa a zuhany alatt énekel a legszebben !



A következő írások kiadója

Pedagógiai és didaktikai levelek 1983-tól

Tanzlandschaft 1985-től

Izzó Parázs 2004-től

Buch Wiest könyvkiadó 2014-től

KerzenLicht 2017-től

Segítség kell ? Hívjál !Segítség kell ? Hívjál !
06-70-5876261

gswiest@xemail.de 
https://donaukunst.webnode.com

Meggyilkolhatod azt, akit a teremtőd adott ?Meggyilkolhatod azt, akit a teremtőd adott ?
Örülsz, hogy a szüleid téged nem gyilkoltak le ?Örülsz, hogy a szüleid téged nem gyilkoltak le ?

A születésben valósul meg teremtésA születésben valósul meg teremtés
Halotti hirdetést az újságban : Halotti hirdetést az újságban : Mai naponMai napon

meggyilkoltam megnemszületett gyermekemet. Kérekmeggyilkoltam megnemszületett gyermekemet. Kérek
minden becsületes embertársamat, mély gyászombanminden becsületes embertársamat, mély gyászomban

támogasson.támogasson.
Megölte az Édesanyám a meg sem született testvéremet.Megölte az Édesanyám a meg sem született testvéremet.

Hagy döntsem el én, hogy meggyilkolhatom-e aHagy döntsem el én, hogy meggyilkolhatom-e a
gyermekemet !gyermekemet !

Mi az, hogy az élethez való jog ?! - hiszen még meg semMi az, hogy az élethez való jog ?! - hiszen még meg sem
született.született.

A gyilkosság, emberi természet ellenes !A gyilkosság, emberi természet ellenes !


